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Ταχ. Δ/νση : Δ. Τσάτσου 2 & 

Φαρσάλων

Τ.Κ. : 41335

Πληροφορίες : Παπαδοπούλου Σοφία

Τηλέφωνο          : 2410 536577        

E-mail : dipelar@sch.gr

ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 3917/02-05-2017 απόφασης του Δ/ντη Α/θμιας

Εκπ/σης  σχετικά  με  τη  χωροταξική  κατανομή  μαθητικού  πληθυσμού  των

Νηπιαγωγείων Λάρισας και Γιάννουλης της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας»

Ο Διευθυντής Α΄/θμιας Εκπ/σης Λάρισας

Έχοντας υπόψη:

1. Τις  διατάξεις  του  άρθρου  7  του  ν.3848/2010  «Εκπαίδευση  –  δημόσια,

ιδιωτική, ΤΕΕ, εκκλησιαστική ..» 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 1 του π.δ.200/1998 «Οργάνωση και Λειτουργία

Νηπιαγωγείων»

3. Τις διατάξεις του άρθρου 1 του π.δ.201/1998 «Οργάνωση και Λειτουργία

Δημοτικών Σχολείων»

4. Την  υπ’  αρ.  Φ.353.1/324/105657/Δ11/8.10.2002  «Καθορισμός  των

ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Προϊσταμένων …»

5. Τις  στεγαστικές  δυνατότητες  των  διδακτηρίων  της  Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης

6. Το  συνολικό  αριθμό  των  μαθητών  που  φοιτούν  στις  σχολικές  μονάδες

αρμοδιότητάς μας

7. Τις σχολικές περιφέρειες της Α’/θμιας Εκπ/σης Λάρισας όπως ορίστηκαν με:

α)  το  με  αριθμ.  4378/14-5-2013  έγγραφο  της  Δ/νσης  Α΄/θμιας  Εκπ/σης

Λάρισας  με  θέμα  «Ανακαθορισμός  ορίων  περιοχών  ευθύνης  σχολικών

μονάδων», 

β)  το  με  αριθμ.  6266/29-05-2014  έγγραφο  της  Δ/νσης  Α΄/θμιας  Εκπ/σης

Λάρισας  με  θέμα  «Ανακαθορισμός-μεταβολή  ορίων  του  3ου

Νηπιαγωγείου Λάρισας,  του  46ου Νηπιαγωγείου Λάρισας  και  του  39ου

Νηπιαγωγείου Λάρισας»,
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γ)  το  με  αριθμ.  6569/04-06-2014  έγγραφο  της  Δ/νσης  Α΄/θμιας  Εκπ/σης

Λάρισας με  θέμα «Αναμόρφωση σχολικής περιφέρειας των 36ου,  41ου,

55ου, 18ου, 38ου, 37ου & 28ου Νηπιαγωγείων Λάρισας»,

δ)  το  με  αριθμ.  6320/10-06-2016  έγγραφο  της  Δ/νσης  Α΄/θμιας  Εκπ/σης

Λάρισας με θέμα «Επαναπροσδιορισμός των ορίων περιοχών ευθύνης

των  17ου,  42ου,  44ου,  13ου,  22ου ΔΣ  Λάρισας  και  6ου,  18ου,  38ου,  55ου

Νηπιαγωγείων Λάρισας»,

ε)  το  με  αριθμ.  3917/02-05-2017  έγγραφο  της  Δ/νσης  Α΄/θμιας  Εκπ/σης

Λάρισας  με  θέμα  «Χωροταξική  κατανομή  μαθητικού  πληθυσμού  των

Νηπιαγωγείων  Λάρισας  και  Γιάννουλης  της  Δ/νσης  Α/θμιας  Εκπ/σης

Λάρισας»

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

την  κατανομή  των  μαθητών  που  θα  φοιτήσουν  στα  Νηπιαγωγεία  της  Δ/νσης  Α’/θμιας

Εκπ/σης Λάρισας για το σχολικό έτος 2017-2018 ως εξής:

Η περιοχή ευθύνης των  1ου & 26ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Γρ. Λαμπράκη και Μανουσάκη περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς: 
Μανουσάκη, Κίμωνα Σανδράκη, Γρ. Λαμπράκη, Μανουσάκη.

Η περιοχή ευθύνης των  2ου & 31ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Σωκράτους και Σάκη Καράγιωργα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από
τις οδούς: 
Σάκη Καράγιωργα, όρια πόλης, Π.Ε.Ο. Αθηνών Θεσσαλονίκης, Δανάης, Σάκη Καράγιωργα.
Ειδικότερα, για το 2ο Νηπιαγωγείο: Αεροδρομίου, Ζάνου, Αρχιμήδους, Δισμείας, Βοσπόρου,
Βοιωτίας, Λεωφόρος Κων. Καραμανλή (τέρμα) δεξιά της ΕΟ και συμβολή με Σωκράτους και
τέρμα Σάκη Καράγιωργα, Σπήλιου, Σωκράτους, Αεροδρομίου.
Για το  31ο Νηπιαγωγείο: Αεροδρομίου, Ζάνου, Αρχιμήδους, Δισμείας, Βοσπόρου, Βοιωτίας,
Λεωφόρος Κων. Καραμανλή, Δανάης, Σάκη Καράγιωργα, Σπήλιου, Σωκράτους, Αεροδρομίου.

Η περιοχή ευθύνης του  3ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με  αφετηρία  τη  συμβολή των οδών
Ηρώων Πολυτεχνείου και Ιωαννίνων περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
Ιωαννίνων,  Ολύνθου,  Στενημάχου,  όρια  Αγχιάλου  (χωρίς  να  περιλαμβάνεται),  Δημητρίου
Καραολή, Β’ Σώματος Στρατού, Κλ. Πατέρα, όρια 1ης Στρατιάς (Εχεκρατίδα, Σαρίμβεη), Ηρώων
Πολυτεχνείου, Ιωαννίνων.

Η περιοχή ευθύνης των  4ου & 47ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή της
οδού  Φαρσάλων  με  την  οδό  Άρτης  (όρια  σιδηροδρομικών  γραμμών)  περιλαμβάνει  την
περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Φαρσάλων, Κωνσταντίνου Ροδόπουλου (όρια στρατοπέδου Μπουγά), Χατζηκυριάκου Γκίκα,
Τσιτσάνη, Ξυλοκάστρου, όρια σιδηροδρομικών γραμμών, Άρτης, Φαρσάλων.
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Η περιοχή ευθύνης του  6ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με  αφετηρία  τη  συμβολή των οδών
Ηρώων Πολυτεχνείου και Σαρίμβεη περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
Σαρίμβεη,  Εχεκρατίδα,  Καρδίτσης,  Αστεριάδη,  Σίφνου,  Σκοπάδων,  Ρώγων Ιωσήφ,  Πυλέως,
Φαρσάλων,  Ηρώων  Πολυτεχνείου,  Σαρίμβεη.  Όσα  παιδιά  κατοικούν  σε  σπίτια  της  1ης

Στρατιάς  που βρίσκονται  επί  της  Καρδίτσης  –  Σαρίμβεη μπορούν  να  εγγράφονται  στο  6ο

Νηπιαγωγείο. 

Η περιοχή ευθύνης των  7ου & 32ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Γεωργιάδου και  Ολύμπου  περιλαμβάνει  την  περιοχή  η  οποία  περικλείεται  από  τις
οδούς:
Ολύμπου, Κύπρου, Νικηταρά, Σεφέρη, Αεροδρομίου, Γεωργιάδου, Ολύμπου. 

Η περιοχή ευθύνης του  8ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με  αφετηρία  τη  συμβολή των οδών
Φαρσάλων και Γουργιώτη περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Φαρσάλων,  Διγενή,  Κ.  Καραμανλή,  Κατερίνης,  Δούκα,  (όρια  Σιδηροδρομικού  σταθμού),
Γουργιώτη, Φαρσάλων. 

Η περιοχή ευθύνης των  9ου & 44ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Κ. Καραμανλή και Καραγάτση περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
Καραγάτση, Γούναρη, Σεφέρη, Οικονόμου εξ Οικονόμων, Υψηλάντου, όρια σιδηροδρομικής
γραμμής (όρια οδού Κατερίνης, η οποία δεν περιλαμβάνεται), Κ. Καραμανλή, Καραγάτση. 

Η περιοχή ευθύνης των  10ου & 48ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Βόλου και Αιγέα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Βόλου, Ανταίου, όρια Πηνειού ποταμού, Αλκημένης, Κ. Καραμανλή, Κάρλας, Αιγέα, Βόλου. 

Η περιοχή ευθύνης των  11ου & 34ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και Σμολένσκυ περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται
από τις οδούς:
Σμολένσκυ,  Καραϊσκάκη,  Τζαβέλλα,  Καλλιθέας,  Κρανώνος  (όρια  Πηνειού  ποταμού),
Αθανασίου Λαγού, Φουρτούνα, Ιωαννίνων, Ηρώων Πολυτεχνείου, Σμολένσκυ.

Η περιοχή ευθύνης των  12ου & 16ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Γεωργιάδου και  Ολύμπου  περιλαμβάνει  την  περιοχή  η  οποία  περικλείεται  από  τις
οδούς:
Ολύμπου,  Κύπρου,  Ερμού,  Παπαφλέσσα,  Μητροπολίτου  Αρσενίου,  Σκυλοσόφου,  Αγ.
Αχιλλείου, Γεωργιάδου, Γκύζη, Τσολάκη (όρια Πηνειού ποταμού), Γεωργιάδου, Ολύμπου.

Η περιοχή ευθύνης των  13ου & 60ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Περιφερειακός Λάρισας και Δημητρίου Καραολή περιλαμβάνει την περιοχή η οποία
περικλείεται από τις οδούς:
Δημ. Καραολή,  όρια 1ης Στρατιάς,  Αγχιάλου, Πεντελικού, Δαμάνη, Περιφερειακός Λάρισας,
Δημ. Καραολή.

Η περιοχή ευθύνης του  15ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Νικηταρά και 23ης Οκτωβρίου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
23ης Οκτωβρίου, Σεφέρη, Νικηταρά, 23ης Οκτωβρίου.
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Η περιοχή ευθύνης των  17ου & 50ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Φαρσάλων και Διγενή περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Φαρσάλων, Δαιδάλου, Ευρυβιάδη (όρια στρατοπέδου), Ζακύνθου, όρια δημοτικής έκτασης,
Παιωνίου, Θεοφράστου, Προσαλέντη, Ερύμανθου, Διγενή, Φαρσάλων. 

Η περιοχή ευθύνης των 18ου, 38ου & 55ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή
των οδών Μανδηλαρά και Ηλιοδώρου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από
τις οδούς:
Ηλιοδώρου,  Ρούσβελτ,  Κωλέττη,  Μάρκου  Μπότσαρη,  Γρηγορίου  Ε’,  Ροΐδου,  Ηρώων
Πολυτεχνείου, Φαρσάλων, Μαρτάλη, Δούκα, Υψηλάντου,  Μανδηλαρά, Ηλιοδώρου.

Η περιοχή ευθύνης των  19ου & 30ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Αεροδρομίου και Ηρ. Πολυτεχνείου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται
από τις οδούς:
Ηρ.  Πολυτεχνείου,  Αγιάς,  όρια  ΑΤΑ,  Κ.  Καραμανλή,  Ροδιάς,  Αγναντερής,  Γαβριηλίδου,
Αλκημένης, Καραγάτση, Γούναρη, Σεφέρη, Αεροδρομίου, Ηρ. Πολυτεχνείου.

Η περιοχή ευθύνης των  20ου & 43ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Καρδίτσης  και  Εχεκρατίδα περιλαμβάνει  την  περιοχή η  οποία  περικλείεται  από  τις
οδούς:
Καρδίτσης,  Αστεριάδη,  Σίφνου,  Σκοπάδων,  Ρώγων  Ιωσήφ,  Πυλέως,  Φαρσάλων,  Λαταμίας
(όρια σιδηροδρομικών γραμμών), Εχεκρατίδα, Καρδίτσης.

Η περιοχή ευθύνης των  21ου & 57ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Κολχίδος  και  Θεοφράστου περιλαμβάνει  την  περιοχή η  οποία  περικλείεται  από τις
οδούς:
Κολχίδος,  ΠΕΟ Λάρισας-Τρικάλων,  ΠΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης,  Προσαλέντη,  Θεοφράστου,
Κολχίδος. 

Η περιοχή ευθύνης του 22ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών Γρ.
Λαμπράκη και Σπ. Καλοδίκη περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Γρ. Λαμπράκη, όρια Αλκαζάρ, Πάρνηθος, Σπύρου Καλοδίκη, Γρ. Λαμπράκη.

Η περιοχή ευθύνης των  23ου & 52ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Βόλου και Αιγέα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Αιγέα,  Κάρλας,  Θεοτοκά,  Γκόλφη,  όρια  σχεδίου  πόλης,  όρια  Πηνειού  ποταμού,  Ανταίου,
Βόλου, Αιγέα. 

Η περιοχή ευθύνης του 25ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών Γρ.
Λαμπράκη και Μανουσάκη περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Μανουσάκη,  Κίμωνα  Σανδράκη,  Σκληρού,  Αρχιεπισκόπου  Δωρόθεου,  Γρ.  Λαμπράκη,
Μανουσάκη. 

Η περιοχή ευθύνης του  27ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Καρδίτσης και Εχεκρατίδα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Καρδίτσης,  Περιφερειακός  Λάρισας,  Αρσάκη,  Λαταμίας  (όρια  σιδηροδρομικών  γραμμών),
Εχεκρατίδα, Καρδίτσης.
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Η περιοχή ευθύνης του  29ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Ιωαννίνων και  Ανδριανουπόλεως περιλαμβάνει  την  περιοχή η οποία περικλείεται  από τις
οδούς:
Ιωαννίνων,  Ολύνθου,  Στενημάχου,  Πεντελικού,  Δαμάνη,  Περιφερειακός  Λάρισας,  όρια
Πηνειού ποταμού, Βονίτσης, Θεοπόμπου, Ανδριανουπόλεως, Ιωαννίνων.

Η περιοχή ευθύνης των  33ου & 45ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Νικηταρά και 23ης Οκτωβρίου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
23ης Οκτωβρίου,  Σεφέρη,  Οικονόμου εξ  Οικονόμων,  Υψηλάντου,  Μανδηλαρά,  Ασκληπιού,
Κύπρου, 23ης Οκτωβρίου.

Η περιοχή ευθύνης των 35ου Νηπιαγωγείου Λάρισας:
νήπια που κατοικούν εντός των ορίων της 110 Πτέρυγας Μάχης.

Η περιοχή ευθύνης των  36ου & 41ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Μανδηλαρά και Ηλιοδώρου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
Μανδηλαρά,  Ηπείρου,  Ταγματάρχου  Βελισσαρίου,  Καραϊσκάκη,  Σμολένσκυ,  Ηρώων
Πολυτεχνείου, Ροΐδου, Γρηγορίου Ε’ , Μάρκου Μπότσαρη, Κωλέττη, Ρούσβελτ, Ηλιοδώρου,
Μανδηλαρά.

Η περιοχή ευθύνης των  37ου & 28ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των
οδών Ασκληπιού και Κύπρου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Κύπρου,  Ερμού,  Παπαφλέσσα,  Μητροπολίτου  Αρσενίου,  Σκυλοσόφου,  Αγ.  Αχιλλείου,
Καλλιθέας,  Τζαβέλλα,  Καραϊσκάκη,  Ταγματάρχου  Βελισσαρίου,  Ηπείρου,  Μανδηλαρά,
Ασκληπιού, Κύπρου.

Η περιοχή ευθύνης του  39ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Καρδίτσης και Εχεκρατίδα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Καρδίτσης, Περιφερειακός Λάρισας, Δημητρίου Καραολή, Β’ Σώματος Στρατού, Κλ. Πατέρα,
όρια 1ης Στρατιάς, Εχεκρατίδα, Καρδίτσης.

Η περιοχή ευθύνης του  40ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Αθανασίου Λαγού και Φουρτούνα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
Φουρτούνα, Ιωαννίνων, Ανδριανουπόλεως, Θεοπόμπου, Τσοκάλου, όρια Πηνειού ποταμού,
Αθανασίου Λαγού, Φουρτούνα.

Η περιοχή ευθύνης του 42ου Νηπιαγωγείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών Κ.
Καραμανλή και Γεώργιου Χορτατζή περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις
οδούς:
Γεώργιου  Χορτατζή,  Καστανιάς,  Ζήλου,  όρια  σχεδίου  πόλης,  όρια  ΠΕΒ,  Κ.  Καραμανλή,
Γεώργιου Χορτατζή.

Η περιοχή ευθύνης του  56ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Κωνσταντίνου Ροδόπουλου και Ζακύνθου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται
από τις οδούς:
Ξυλοκάστρου, Τζένης Καρέζη, Παιωνίου, όρια δημοτικής έκτασης, Ζακύνθου, Κωνσταντίνου
Ροδόπουλου, Χατζηκυριάκου Γκίκα, Βασίλη Τσιτσάνη, Ξυλοκάστρου.
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Η περιοχή ευθύνης του  61ου Νηπιαγωγείου Λάρισας,  με αφετηρία τη συμβολή των οδών
Παιωνίου και Τζένης Καρέζη περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
Κολχίδος, ΠΕΟ Αθηνών-Τρικάλων, Τζένης Καρέζη, Παιωνίου, Θεοφράστου, Κολχίδος (η οδός
Κολχίδος αποτελεί όριο και δεν περιλαμβάνεται).

Η περιοχή ευθύνης του  1ου Νηπιαγωγείου Γιάννουλης, με αφετηρία τη συμβολή των οδών
ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας και Καραβίδα περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από
τις οδούς:
Καραβίδα,  Π.  Μελά,  Ολυμπίου  Γεωργάκη  και  όρια  σχεδίου  πόλης  έως  ΕΟ  Λάρισας-
Ελασσόνας, Ραιδεστού, Αλ. Παπάγου, ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας, Καραβίδα.

Η περιοχή ευθύνης του  2ου Νηπιαγωγείου Γιάννουλης, με αφετηρία τη συμβολή των οδών
ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας και Ραιδεστού περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από
τις οδούς:
Ραιδεστού, Αλ. Παπάγου, Βυζαντίου, Ιπποκράτους, όρια σχεδίου πόλης, Οδυσσέα Ελύτη, Αθ.
Διάκου, Ραιδεστού.

Η περιοχή ευθύνης του  3ου Νηπιαγωγείου Γιάννουλης, με αφετηρία τη συμβολή των οδών
ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας και Αλ. Παπάγου περιλαμβάνει την περιοχή η οποία περικλείεται από
τις οδούς:
Αλ. Παπάγου, Βυζαντίου, Ιπποκράτους, όρια σχεδίου πόλης, κάτοικοι Εργατικών κατοικιών
Γιάννουλης, Καραβίδα, ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας, Αλ. Παπάγου.

Στις οδούς που αποτελούν όριο μεταξύ δυο Νηπιαγωγείων γίνεται κατανομή ανάλογα με τον
αριθμό της διεύθυνσης κατοικίας (μονά-ζυγά) και τα νήπια φοιτούν στο Νηπιαγωγείο που
βρίσκεται προς την αντίστοιχη κατεύθυνση. 
Καλούνται οι Προϊστάμενες να τηρήσουν αυστηρά τα παραπάνω όρια.
Με την ανωτέρω παύει η ισχύς της υπ’ αριθμ. 3917/02-05-2017 απόφασης.

                                                                     Ο Διευθυντής Π.Ε. Λάρισας

                                          
         Σωτήριος Βούλγαρης 

Κοινοποίηση:

1. Νηπιαγωγεία  Π.Ε. Λάρισας 

2. Δημοτικά Σχολεία Π.Ε. Λάρισας 

3. Επιτροπή Παιδείας Δήμου Λαρισαίων
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